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Πειραιώς Σεραφείμ: Μην απογοητεύεστε. Ο 
Χριστός μας διασφάλισε! – 38η Γιορτή Νεολαίας
/ Νέοι και Εκκλησία

Εκατοντάδες νέες και νέοι από τις Ενορίες της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, συμμετείχαν στην 38η Γιορτή 
Νεολαίας της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς που 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Ιουνίου στο Βεάκειο Θερινό 
Θέατρο, παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. 
Νήφωνος.

Από τον πανέμορφο λόφο της Καστέλλας, όσοι παρευρέθηκαν στην εκδήλωση, 
καμάρωσαν τους νέους που συμμετείχαν παρουσιάζοντας παιδικές και νεανικές 
χορωδίες, παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα, καθώς και θεατρικά δρώμενα 
αφιερωμένα στην Παναγία και το τάμα του Καραϊσκάκη, στους σφουγγαράδες και 
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το θαύμα του Πανορμίτη, καθώς και στη ζωή, τα θαύματα και το έργο του 
κρυμμένου Αγίου του Νοσοκομείου Λοιμωδών, Ευμενίου του Σαριδάκη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, κατά τον σύντομο 
χαιρετισμό του, εξέφρασε τη συγκίνησή του και τη δοξολογία του προς τον 
Πανάγιο Θεό μας «για την πληρότητα της αγάπης Του και της παρουσίας Του».

«Ο Κύριος αυτή τη στιγμή είναι εν μέσω ημών και για αυτό μόνο δάκρυα χαράς, 
ευγνωμοσύνης και αγάπης μπορούμε να καταθέσουμε στην παρουσία Του», είπε 
χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.

«Αισθάνομαι ειλικρινά βαθιά τιμή που γιορτάζουμε σήμερα την 38η Γιορτή 
Νεολαίας, δηλαδή την πολύχρονη και ακατάβλητη προσπάθεια της Εκκλησίας του 
Κυρίου μας να προσφέρει τα ζώπυρα της πίστεως στις καρδιές των νέων 
ανθρώπων. Να μεταλαμπαδεύσει το φως Χριστού που ‘’φαίνει πάσι’’», τόνισε στη 
συνέχεια, απονέμοντας «το δίκαιο έπαινο της Εκκλησίας στους αδερφούς μου, οι 
οποίοι όλη αυτή τη χρονιά δούλεψαν τόσο πολύ για να παρουσιάσουν αυτό το 
υπέροχο και εκπληκτικό θέαμα που συντονίζει την ψυχή, την καρδιά και το νου και 
που χαρίζει ακριβώς αυτή την αίσθηση, τη μεγαλειώδη αίσθηση της Χάριτος και 
της ευλογίας των ουρανών». «Γιατί ακριβώς ο Χριστός και η Ελλάδα είναι το μέγα 
πρότυπο της πανανθρώπινης αλήθειας που έχουμε εμείς τη μεγάλη τιμή, ως 
Έλληνες Ορθόδοξοι, να βιώνουμε και να διακονούμε», συμπλήρωσε.
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Αναφερόμενος στην εορτή των Αγίων Πάντων, επεσήμανε πως σκοπός της ζωής 
μας είναι «να γίνουμε άξιοι αυτής της κοινωνίας εις τους αιώνας, με Εκείνον που 
από άπειρη αγάπη μας έπλασε και που, όπως λέμε στη Λειτουργική Ευχή, κάνει τα 
πάντα για να μας ανεβάσει στη Βασιλεία Του».

«Σήμερα γιορτάζουμε την αγιότητα. Την αγιότητα των παιδιών του Θεού, που 
είναι και ο δικός μας σκοπός ή μάλλον πρέπει να είναι και ο δικός μας σκοπός», 
σημείωσε στη συνέχεια, τονίζοντας πως «οι Άγιοι, έκαναν τα βήματα τους με 
θάρρος, ευψυχία και αλήθεια. Πολέμησαν τον κόσμο της φθοράς, της ασέλγειας, 
του ψεύδους, της κίβδηλης πραγματικότητας». «Τον πολέμησαν όχι με τα φυσικά 
όπλα και πυρομαχικά που έχουν οι άνθρωποι, αλλά με τα όπλα του πνεύματος, του 
αγιασμού, της χάριτος και της ευλογίας των ουρανών».

Ευχαριστώντας θερμά το Δήμαρχο Πειραιά για τη δωρεάν παραχώρηση του 
Βεακείου Θεάτρου, υπογράμμισε πως «ό,τι κάνουμε δεν μένει στο χωρόχρονο του 
σήμερα, αλλά έχει μία διαχρονική, αιώνια υπέρβαση και μία πραγματική κοινωνία 
φωτός, γιατί υπάρχει η μεταφυσική των πράξεων και ό,τι κάνουμε, ό,τι λέμε 
γράφεται στο βιβλίο της ζωής



».

«Πάνω, όμως, από όλα θέλω να ευχαριστήσω όλους εσάς, τα παιδιά του Θεού, τα 
μέλη του Σώματος της Εκκλησίας και να σας πω με όλη μου την πατρική αγάπη, να 
μην απογοητεύεστε και μην θροΐστε από την κακοδαιμονία των κόσμων μας». «
Βλέπετε ότι κάθε μέρα στη νέα χιλιετία της δήθεν ειρήνης αναφύονται πόλεμοι, 
καταστροφές, μίση, έχθρες. Αναδύονται όλα τα σκοτεινά των δαιμόνων θράση. 
Αλλά εμείς έχουμε τον Χριστό, ο οποίος μας διασφάλισε!», είπε ολοκληρώνοντας 
το χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος, ευχόμενος «καλό καλοκαίρι σε όλους, την 
αγάπη και την ειρήνη του Θεού στις καρδιές σας. Να ευλογεί ο Θεός τα παιδιά 
μας, να τα καμαρώνετε, να τα χαίρεστε να έχετε τη χαρά ότι κάθε παιδί είναι μια 
κατάθεση στην τράπεζα των ουρανών και εσείς είστε οι καταθέτες».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στους υπευθύνους του Γραφείου 
Νεότητος της τοπικής Εκκλησίας που είχαν το συντονισμό της διοργάνωσης, 
ευχαρίστησε όλους για την διακονία τους και ιδιαιτέρως τον Διευθυντή του 
Γραφείου Νεότητος Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, Βοηθό Επίσκοπο 
και Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, τον Δημήτρη Αλφιέρη, 
Διευθυντή του Ιδιαιτέρου του Γραφείου, του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων 
Σχέσεων, τον Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου, Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο 
και Διευθυντή Εκδηλώσεων του Γραφείου Νεότητος και την Ασπασία Αθανασάκη – 
Θεοδώρου, Γραμματέα του Γραφείου Νεότητος.

Όλοι οι συμμετέχοντες στην εκδήλωση μαζί με την ευλογία και τις ευχές του 
Σεβασμιωτάτου για «καλό καλοκαίρι», έλαβαν αναμνηστικό δώρο από την 38η 
Γιορτή Νεολαίας.



https://www.flickr.com/photos/162498301@N07/albums/72177720326933348

